
Svatý Rudolf a svatý Jiří časy smíří. 17. 4. 2014 | ročník 24 | číslo 3

Fotbalistům Holasovic se naskytla 
možnost účastnit se během jara le-
tošního roku zajímavého projektu. 
Produkční agentura EALLIN TV se 
rozhodla natočit pořad o amatérském 
fotbale a  odvysílat ho v  televizi. Zá-
měrem pořadu je ukázat všední život 
amatérských fotbalistů, kteří hrají fot-
bal ve  svém volném čase, zadarmo, 
nebo jej dokonce sami dotují. Ukázat 
jejich fotbalové nadšení, elán, ale taky 
starosti, problémy, konfl ikty a kritické 
situace. Nejde o to, a doufejme, že vý-
sledek bude opravdu takový, aby tito 
amatérští fotbalisté byli zesměšňová-
ni, nebo dokonce ponižováni. 

Aby tento projekt měl opravdovou 
vážnost, oslovili producenti pořadu 
fotbalovou osobnost, která je garan-
tem projektu, a bude celým pořadem 
provázet. Touto osobností je bývalý 
dlouholetý hráč pražské Sparty a  35 
násobný reprezentant České republi-
ky pan František Straka. Jeho asistenty 
budou nejčastěji Petr Vrabec a  Vra-
tislav Lokvenc, rovněž bývalí hráči 
Sparty Praha.

Zpočátku tohoto projektu je naplá-
nováno osm hodinových reportáží, 
z nichž každá bude věnována jedno-
mu týmu. Produkce oslovila přibližně 
třicet týmů napříč Českou republikou. 
Mezi oslovenými byli i fotbalisté Ho-
lasovic, kteří se po krátkém rozhodo-
vání a  poradě ve  svých řadách roz-
hodli účast přijmout. 

Zástupci produkce v  průběhu říj-
na a  listopadu 2013 osobně navštívili 
všechny přihlášené, prodiskutova-
li s  jejich zástupci vše okolo klubu 
- od  postavení v  tabulce, přes fi nan-

cování, fanoušky, až po  sekání hřiště. 
Vybrali si 12 fi nalistů, které pozvali 
na  kvalifi kační turnaj do  Prahy dne 
7. 12. 2013 na umělou trávu prvoligo-
vého oddílu SK Slavia Praha. Kromě 
fotbalové stránky měl turnaj spoustu 
dalších doprovodných aktivit. Pro-
běhlo focení celého týmu na hlavním 
stadionu Slávie, focení jednotlivých 
hráčů profesionálním fotografem, vá-
žení a měření všech hráčů. Těsně před 
Vánocemi jsme obdrželi informaci, že 
jsme zanechali na  zmíněném turnaji 
velmi sympatický dojem a  byli jsme 
vybráni mezi konečnou osmičku týmů, 
o kterých bude natočena reportáž. 

První natáčení se uskutečnilo v led-
nu 2014, kdy odjeli do Prahy na poho-
vor vedoucí týmu, trenér týmu a ka-
pitán mužstva. Tento pohovor trval 
asi hodinu, natáčel se už na  kameru 
a vedl jej František Straka.

Ve dnech 28. 2. a 1. 3. 2014 pak pro-
běhlo natáčení přímo v Holasovicích. 
Natáčecí tým o  deseti lidech v  čele 
s Františkem Strakou a Petrem Vrab-
cem natáčel rozhovory s  předsedou, 
trenérem, starostou. Provedli jsme je 
celým klubovým zázemím od  hlav-

ních kabin, přes hřiště a  staré dřevě-
né kabiny, až k  tréninkovému hřišti 
a  řece Opavě. Hlavním bodem pak 
byl pohovor Františka Straky s celým 
týmem. Druhý den tým absolvoval 
kompletní dvouhodinovou tréninko-
vou jednotku pod vedením Františka 
Straky a  za  asistence Petra Vrabce. 
Nakonec byl před mužstvo postaven 
konkrétní sportovní cíl pro jarní sezo-
nu. Jeho splnění bude odměněno zají-
mavým bonusem pro celý tým.

Další natáčení bude pokračovat 
v průběhu celé jarní sezony, celý natá-
čecí tým bude plánovaně i neplánova-
ně přijíždět na utkání nebo tréninky. 
Zakončení projektu a poslední repor-
táž je potom plánována na 5. 7. 2014, 
kdy budeme slavit 60 let oddílu kopa-
né v Holasovicích.

A  nakonec to nejdůležitější, kdy 
a kde uvidíme reportáž v televizi. Celý 
pořad poběží na TV Prima na podzim 
2014. Přesné datum, ani měsíc, zatím 
nevíme, ale slibujeme, že vše včas 
oznámíme.

Petr Bolík, předseda oddílu kopané, 
foto EALLIN TV

Ano, trenére!
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49.  schůze rady 
obce 17. 3. 2014

Rada obce na  své schůzi projed-
nala a schválila účetní uzávěrku Ma-
teřské školy Holasovice, příspěvko-
vé organizace, k  rozvahovému dni 
31.12.2013 a rozdělení hospodářské-
ho výsledku školky za rok 2013. Rada 
schválila Ing.  Jurečku jako zhotovi-
tele projektové dokumentace, včet-
ně vyřízení stavebního povolení pro 
stavbu „Vodovod, plynovod – loka-
lita Kamenec u  vodojemu“ a  přijetí 
investiční dotace ve výši 7.500.000 Kč 
z  rozpočtu Moravskoslezského kraje 
z  dotačního programu Drobné vo-
dohospodářské akce na realizaci pro-
jektu Kanalizace a  ČOV Holasovice 
- 2.etapa. Rada projednala a schváli-
la fi rmu ReSpol s.r.o. Hlavnice jako 
zhotovitele díla „Úprava rozvaděče 
měření pro hřiště v  Holasovicích“, 
kde bude napojena čerpací stanice 
nové splaškové kanalizace, dále fi r-
mu Ing. Patrika Wiedera z Oldřišova 
- jako vítězného uchazeče a zhotovi-
tele projektu „Obnova zeleně v  obci 

Holasovice“, kterou budeme reali-
zovat na  jaře a na podzim letošního 
roku. Rada schválila zakoupení 2 ks 
přenosných radiostanic MOTORO-
LA pro SDH Holasovice - pro lepší 
komunikaci při cvičeních a zásazích. 
Schválila dokumenty pro výběrové 
řízení na  stavbu „TVRD Loděnice 
– ul. Záhumenní“ a  stavbu „Kanali-
zace a ČOV Holasovice – zbylá část 
2. etapy“.

30. zasedání zastupitelstva 
obce dne  24. 3. 2014

Zastupitelstvo obce na  svém za-
sedání bylo seznámeno s  plněním 
příjmů a  čerpáním výdajů obce 
k  měsíci únoru 2014 a  se zprávou 
o  výsledku přezkoumání hospoda-
ření obce Holasovice za  rok 2013, 
kterou provedl KÚ MSK se závěrem: 
„Nebyly zjištěny chyby a  nedostat-
ky“. Zastupitelstvo schválilo fi nanč-
ní příspěvek Sportovnímu klubu 
Loděnice a  občanskému sdružení 
Slezský venkov, oběma na  činnost 
v roce 2014, dále předčasné splácení 

Zprávy z obce půjčky, která byla poskytnuta našim 
občanům na údržbu a opravu byto-
vého fondu. Projednalo a  schválilo 
rozpočet obce Holasovice na  rok 
2014, který je vyrovnaný ve výši pří-
jmů a  výdajů 48.623.477 Kč. Zastu-
pitelstvo projednalo rozpracované 
a  připravované stavby v  roce 2014, 
bylo informováno o  vyhlášené ur-
banisticko-architektonické soutěži 
o  návrh úpravy Dvora Holasovice 
a  o  jednání obce se SŽDC ve  věci 
zachování železniční zastávky v Ho-
lasovicích. Zastupitelstvo projedna-
lo a schválilo jednání ve věci zříze-
ní pomníčku Pavlu Křížkovskému 
v  Holasovicích před knihovnou. 
Dále podněty obce Holasovice k ná-
vrhu zadání Územního plánu obce 
Neplachovice, a  ustavení pracovní 
skupiny „zeleň“ ve  věci koncepce 
a návrhu zeleně v  lokalitách „u ná-
draží“ a  „u  památníku pozemkové 
reformy“. Zastupitelstvo schválilo 
zahájení příprav na Den obce 2015, 
který se bude konat v  červnu 2015 
ve  Dvoře v  Holasovicích. Schváli-
lo vyhlášení Fotosoutěže o  nejlepší 
snímek z  naší obce a  jejího okolí 
- v  různých věkových kategoriích 
a tématech.

Prosíme všechny vlastníky 
rodinných domků v  Holasovi-
cích, kteří jsou napojeni na no-
vou kanalizaci, aby nahlásili sta-
vy na svých vodoměrech ke dni 
30. 4. 2014 první týden v měsíci 
květnu. Žádáme o  nahlášení 
stavu i  na  vašich vodoměrech 

nově nainstalovaných na  pří-
pojku vody z  vašich studní. 
Stavy vodoměrů můžete hlásit 
na obecní úřad telefonicky (553 
662 296), e-mailem (obec.hola-
sovice@opava.cz) nebo osobně. 
Fakturace proběhne za  období  
únor až duben 2014 v  měsíci 
květnu. Děkuji Vám za  ochotu 
a spolupráci.

Kanalizace Pozvánka
Zveme všechny občany na 31. zasedá-

ní Zastupitelstva obce Holasovice, které 
se bude konat v pondělí dne 26. 5. 2014 
v  Obecním domě ve  Štemplovci, pro-
gram jednání bude uveden na pozvánce 
a vyhlášen místním rozhlasem.

Ing. Václav Volný, starosta obce

Základní škola Neplachovice zve 
všechny předškoláky a  jejich rodiče 
na setkání s názvem Školička – setká-
ní předškoláčků. Při pravidelných se-
tkáních děti poznají prostředí základ-
ní školy, prohlédnou si třídy, jídelnu 
i  školní družinu, vyzkoušejí si také 
práci v lavicích, seznámí se s novými 
kamarády a  poznají budoucí třídní 
učitelku. Mohou rozvíjet dovednos-
ti potřebné pro úspěšné zvládnutí 
1. třídy, aby byl pro ně v září nástup 

do školy jednodušší a vše bylo pro ně 
snadnější. S sebou si vezměte přezův-
ky, pití a malou svačinku.

Termíny setkání: 10. 4., 24. 4., 15. 
5. a 29. 5. 2014. Všechna setkání bu-
dou probíhat v době od 16:00 – 17:30 
hodin. Poslední setkání bude hlavně 
informativní: o potřebách a pomůc-
kách pro budoucí prvňáčky. Těšíme 
se na vás.

Mgr. Martina Mrkvanová

Zápis do 
mateřské školy

Mateřská škola Holasovice, pří-
spěvková organizace, oznamuje, že 
zápis dětí na školní rok 2014/2015 
pro MŠ Holasovice a MŠ Loděnice 
se bude konat 13. 5. 2014 od 8.00 
do 15.00 hod. v budově MŠ Hola-
sovice. S  sebou si vezměte rodný 
list dítěte a svůj občanský průkaz.

Ludmila Kavanová, ředitelka MŠ

Školička – setkání předškoláčků
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Zlatý erb
Jak jsem vás informoval 

v  posledním čísle našeho 
zpravodaje, naše obec se 
přihlásila do  soutěže Zla-
tý erb – o nejlepší webové 
a  elektronické služby měst 
a  obcí. Cílem této soutěže 
je podpořit modernizaci 
místní a regionální veřejné 
samosprávy prostřednic-
tvím rozvoje informačních 
služeb poskytovaných ob-
čanům - s  využitím inter-
netu a  ostatních elektro-
nických médií, a  přispět 
tak k rozvoji kvality života 

v obcích, městech a krajích 
České republiky. Zhotovi-
telem webových stránek 
naší obce je společnost 
Galileo Corporation, s.r.o. 
a  naše verze „profesio-
nál“ splňuje všechny zá-
konné povinnosti (úřední 
deska, svobodný přístup 
k  informacím aj.). Kromě 
běžných informací (foto-
galerie, přehled kulturních 
a sportovních akcí, aj.) pro 
naše občany a návštěvníky 
webu obsahuje internetová 
prezentace i další přídavné 
moduly, jako je předpověď 
počasí, modul pro seniory 
a mluvené slovo, stavy vod-

ních toků, mobilní turis-
tický průvodce, teploměr 
a jiné další. 

Naše obec v  této sou-
těži uspěla velice dobře 
a  na  slavnostním ceremo-
niálu dne 31. 3. 2014, kde 
byly vyhlášeny výsledky 
krajského kola, převzala 
cenu za 3. místo v soutěžní 
kategorii „Nejlepší webová 
stránka obce v  Moravsko-
slezském kraji“. Proto mi 
dovolte, abych poděkoval 
všem, kteří se zasloužili 
o naše ocenění - zhotoviteli 
našich stránek společnosti 
Galileo Corporation s.r.o. 
- za  profesionálně odve-

denou práci, dále ing.  Jiří-
mu Quisovi, který se stará 
o provoz našich stránek, sa-
mozřejmě jako neuvolněný 
zastupitel na  úkor svého 
volného času, a  Bc.  Len-
ce Matýskové, referentce 
obecního úřadu. Srdečně 
všem děkuji a ještě jednou 
gratuluji k úspěchu. Všech-
ny ostatní zvu k  návštěvě 
našich stránek, které na-
jdete na adrese: www.obec-
-holasovice.cz.

Ing. Václav Volný, 
starosta obce, foto archív 

obce Holasovice 
a Moravskoslezského kraje

OBEC PEČUJE O SVÉ DŘEVINY
Obec Holasovice letos uvolnila 

značné fi nanční prostředky na ošetře-
ní a záchranu dřevin na svém katastru.

Starosta obce Holasovice pan 
Ing. Václav Volný a Komise životního 
prostředí konečně nalezla zkušeného 
arboristu, aby ošetřil  dřeviny na úze-
mí vesnice. V prvé fázi byla ošetřena 
stoletá lípa u hospody v Holasovicích. 
Horolezeckou technikou bylo odstra-
něno jmelí, částečné citlivě zmenšen 
objem koruny a odstraněny suché vět-
ve. Ošetření této dominanty obce je 
provedeno tak dokonale, že na první 
pohled není vůbec patrné.

Podobně byl ošetřen jírovec pleťový 
/červený/ - před domem paní Javor-
níkové. O  tento strom obec pečuje 
již mnoho let. Znovu jsme odstranili 
suché pahýly větví a redukovali objem 
koruny. Hrozilo nebezpečí výkrutu 

a  zlomení stromu. Na  dřevě se obje-
vila dřevokazná houba. Strom bude-
me do budoucna pravidelně sledovat 
a hodnotit.

Další dominantou je na území Dvo-
ra jírovec maďal, který je, i přes svou 
rozsáhlou dutinu v  kmeni, vitální 
a  úpravu zatím nepotřebuje. Horole-
zeckou technikou jsme rovněž ošetřili 
cenné stromy u  kříže pod obecním 
úřadem. V této lokalitě rostou přede-
vším jerlíny japonské. Tyto nádherně 
kvetoucí stromy jsou však vysázeny 
ve  dvou řadách, příliš blízko sebe, 
a  proto ve  své honbě za  světlem ne-
mohou plně rozvinout do  šíře svůj 
nádherný habitus. Jeden z jerlínů, vel-
mi nemocný, byl ošetřen radikálně. 
Zvolili jsme sice mnohem nákladněj-
ší a  pracnější variantu než pokácení 
stromu, ale výsledek stál za  to. Díky 

našemu zásahu bude krášlit své okolí 
ještě mnoho let.

Dalším odborně ošetřeným stro-
mem je jírovec maďal u nádraží v Ho-
lasovicích a lípa v Kamenci. U tohoto 
stromu byla provedena bezpečnostní 
vazba ocelovými lany. Lana ve  vaz-
bách stromů jsou vždy mírně povole-
na, čímž stromy nutíme ke zpevňová-
ní jejich dřeva.

Podél cesty k  fotbalovému hřišti 
v  Holasovicích jsme vysázeli desítky 
nových stromů a keřů.

Mimo jiné mišpule či dřezovec troj-
trnný. Ze staré aleje původních šves-
tek zůstala pouze jediná. Tu jsme ošet-
řili a ponechali na místě. Svou krásou 
a bizarností nádherně doplňuje kolo-
rit místa.

Rovněž jsme doplnili již stávající 
výsadbu podél hlavní cesty na Opavu, 
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7. dubna - 30. dubna
Výstava enkaustických obrazů  ar-

teterapeutky Soni Janoštíkové                                     
Enkaustika je znovuobjevená an-

tická technika malování horkým 

směrem k podchodu. Dříve vysázené 
jehličnany byly doplněny listnatými 
stromy, jež svou barevností osvěží lo-
kalitu.

Ve  spolupráci s  občany Štemplovce 
bylo provedeno ošetření stromů v par-
číku na  návsi. Odstranili jsme jmelí 
a upravili korunu na dominantní lípě. 
Naklánějící se kmen staré smuteční 
vrby byl odlehčen bezpečnostním ře-
zem. Po  ukončení hnízdění špačků 
bude odstraněn. Jírovec maďal má 
v hlavní vidlici znatelnou trhlinu. Pro-
to byla jeho váha zásadně redukována.    

V  lokalitě pískovny v Loděnici ko-
mise životního prostředí, společně se 
zaměstnanci obce, provedla prořezáv-
ku stávající výsadby. Především boro-
vic lesních /Pinus sylvestris/. Lokalita 
byla osázena před 15 lety. Výsadba 
byla provedena velmi hustě, stromy 
rostou rychle za světlem a mají slabé 
kmeny. Při malých mezerách budou 
stromy slabé a  nevytvoří přirozený 
habitus. Při velikých mezerách mezi 
stromy hrozí v zimě při návalu sněhu 
lámání vršků borovic, které se nemo-
hou vzájemně zaklesnout do  sebe. 
Prořezávka byla provedena po  kon-

zultacích s  místním revírníkem pa-
nem Ing. Demelem.

Obec postupně ošetří všechny 
vzrostlé stromy, především smuteční 
vrby, kolem rybníků v Loděnici. Před 
cca 13 lety bylo provedeno snížení je-
jich korun. Nyní je nutná další úprava 
a  nové tvarování stromů. V  místech 
tehdejších řezů narostly chuchvalce 
větví, jež příliš zatěžují kmen, a musí 
být redukovány.

Chystáme tvarování a prořez korun 
mladých lip ve školce a na cestě k Li-

pině v Holasovicích. Ještě na jaře vy-
sázíme lípy  na hřišti  mateřské školky, 
na  podzim doplníme třešňovou alej 
na  cestě z  Neplachovic do  Loděnice, 
ve spolupráci se správcem silnic dosá-
zíme jabloňovou alej mezi Štemplov-
cem a Loděnicí. Letos také vysázíme 
další stovky dřevin v určených lokali-
tách na katastru obce. O této výsadbě 
se dočtete v příštím čísle Zpravodaje.

     
Libor Hřivnáč, 

předseda komise životního prostředí

DUBEN V KNIHOVNĚ
voskem. Díky moderní technologii 
se otevřela široké veřejnosti a  patří 
k úžasným kreativním formám malíř-
ství. Kvalitní pravé včelí vosky se smísí 
se stálobarevnými pigmenty vysoké 
kvality a  odolnosti, výsledkem jsou 
krásné barvy plné světla.

Sobota 26. dubna, 14.00 - 17.00 
hodin

ENKAUSTIKA  - pravohemisfé-
rové tvoření pod vedením zkušené 
arteterapeutky Soni Janoštíkové

Kurz malování horkými barevnými 
vosky speciální žehličkou. Zaškolení 
pro začátečníky: jak používat základ-
ní enkaustické nářadí a  pomůcky, 
základní enkaustické techniky. S krás-
nými voskovými barvami a  světlem 
zažijete spoustu překvapení a legrace. 
Vytvoříte svá první enkaustická díla: 
originální obrázky i blahopřání. Ma-
lovat budete encaustickou žehličkou 
a  speciálními vosky na  enkaustické 
kartony. S  sebou vezměte pohodlné 

oblečení, které můžete ušpinit vos-
kem, a roli papírových utěrek.

Lektor: arteterapeutka Soňa Ja-
noštíková

Cena kurzu:   350,- Kč, věk 12 +, 
maximální počet účastníků 10

Místo konání: MK Pavla Křížkov-
ského, I. patro

Do  tohoto kurzu je nutno se zá-
vazně přihlásit do 23. dubna:

telefon: 595  172  539, e-mail: 
knihovna@obecholasovice.cz, osob-
ně v půjčovně

Tematická fi gurína: Jan Amos Ko-
menský (narozen 28. března 1592 
na  jihovýchodní Moravě, zemřel 
15. listopadu 1670 v  Amsterdamu) 
- český myslitel, fi lozof a spisovatel, 
vynikající pedagog.

Autorkou fi guríny je paní Irena 
Nováková z Holasovic.     

Pozor! Změna výpůjční doby! 
Ve čtvrtek 24. dubna bude knihov-
na z důvodu školení uzavřena!“

za knihovnu Helena Dehnerová 
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Co do kanalizace patří a nepatří
V poslední části příspěvku si poví-

me o kanalizaci  - co do ní patří a co 
nepatří. 

Naše kanalizace je určena pro 
splaškovou odpadní vodu. Není však 
určena pro jakékoliv odpady. To, jaké 
odpady lze vypouštět do  kanalizace 
určuje tzv. kanalizační řád, ve kterém 
jsou vyjmenovány základní seznamy 
látek, které do kanalizace nepatří.

Vedle zřejmých specifi ckých ka-
tegorií odpadů a  látek, které řadí-
me mezi zvlášť nebezpečné odpady 
(např. rtuť, kadmium a  jejich slou-
čeniny, látky u  kterých byly proká-
zány karcinogenní nebo mutagenní 
vlastnosti) a nebezpečné látky (např. 
kovy jako měď, zinek, dále pak i ele-
mentární fosfor a anorganické slou-
čeniny fosforu a kyanidy) by se v ka-
nalizaci také neměly objevit zbytky 
barev, rozpouštědel, neředěná úkli-
dová chemie nebo lepidla ale také 
běžné vatové tyčinky, kterými si čis-
tíme uši, papírové dětské pleny nebo 
hygienické ubrousky obsahující bu-
ničinu a  nerozložitelnou igelitovou 
složku.

Do  kanalizace také nepatří hrubé 
odpady z  kuchyně. Neměly by být 
napojeny žádné drtiče odpadů zpra-
covávající domovní odpad a  je také 
zakázáno takto likvidovat zbytky jí-
del, zbytky zeleniny a ovoce a dalších 

potravin. Asi největší pohromou jsou 
tuky a fritovací či jiné oleje z domác-
ností. Z  rozehřátého tuku po  ochla-
zení v  kanalizační stoce vznikají 
hrudky, které na sebe, podobně jako 
sněhová koule, nabalují další příměsi 
nečistoty, které pak brání volnému 
průtoku odpadní vody. Tukové ná-
nosy nakonec mohou ucpat čerpadla 
a  další mechanické části celého sys-
tému a musí se pak nákladně odstra-
ňovat.

Pro nebezpečný odpad je u  nás 
zpravidla dvakrát ročně organizován 
sběr nebezpečných odpadů, odpad 

biologického původu lze komposto-
vat na zahradě například v kompo-
stéru a to co nepatří ani na zahradu 
ani na  do  nebezpečného odpadu je 
možné odložit do směsného odpadu 
(klasické popelnice). Konec seriálu.

z kanalizační řádu a volně dostup-
ných informací sepsal 

Mgr. Jan Heisig,
 foto Mgr. Jan Heisig

 (pevné odpady, které doputovaly 
potrubím až do čistírny odpadních 

vod – noviny, plastové láhve, 
igelitové sáčky)

Poznávací zájezd do Paříže
Ve  středu 26. 3. 2014 v  odpoled-

ních hodinách vyrazili žáci vstříc 
novým zážitkům do  Francie. Slože-
ní účastníků zájezdu bylo pestré – 
37 dětí z 1. – 9. třídy, 4 učitelé a 6 do-
spělých. Všichni byli plni očekávání.

Cesta autobusem ubíhala dob-
ře, projeli jsme bez problémů přes 
hranice Německa i  Francie. Ráno 
27. 3. kolem deváté hodiny jsme do-
jeli k  Disneylandu. Disneyland se 
rozkládá na  ploše 600 ha, je vzdá-
lený od Paříže asi 30 km. V Evropě, 
tedy ve  Francii, byl založen v  roce 
1992. Je rozdělen do 5 zemí Fanta-
syland, Discoveryland, Adventure-
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land, Frontierland a MainStreet U.S.A. Každá země byla 
zaměřena na určité pohádky a pohádkové bytosti Walta 
Disneye. Bylo v  ní plno překvapení, horský drah a  ji-
ných atrakcí. Potkávali jsme Pluta, Minnie, piráty, prin-
ceznu na  Vlásku, Sněhurku, Popelku, Aladina, Jasmí-
nu a další postavičky. Nezapomněli jsme se vyfotit ani 
s Mickey Mousem. Bylo to úžasné. Na své si přišli i mi-
lovníci Star wars, letěli jsme v kosmické raketě rychlos-
tí světla a zneškodnili jsme Druidy. O hladké přistání 
se postaral C2-R2. V Toy Story jsme bojovali po boku 
Buzze Rakeťáka, báli jsme se ve strašidelném domě, kde 
jsme se propadali s podlahou níž a níž, vláčkem jsme 
se za tmy a burácení hromů dostali mezi tančící duchy, 
do tajuplných komnat, projížděli jsme i hřbitovem pl-
ným rakví a jiných „divných“ postav. Kovbojové a zlato-
kopové na horské dráze nás možná přivedli k tomu, že 
je lépe čas poklidně strávit na lodi, ve vláčku projíždě-
jícím celým Disneylandem nebo se podívat do zámku 
Šípkové Růženky. Byla to opravdu pohádka a my jsme 
byli v ní.

Večer jsme únavou i  nadšením usnuli v  hotelu F1 La 
Mare de la Vallée. Druhý den po  francouzské snídani 
jsme odjeli do Paříže. Ze všeho nejdřív jsme přijeli k Ei-
ff elově věži. Železná kráska čekala na nás. Namasírova-
li jsme si nohy a vyběhli do 2. patra. Už ráno tam byly 
nejméně tříhodinové fronty. Eiff elova věž byla postavena 
Gustavem Eiff elem v roce 1889 u příležitosti Mezinárod-
ní výstavy, měří 327,5 m, má 3 patra a 700 schodů do 2. 
patra v každé noze.

Prohlédli jsme si Paříž z výšky a metrem jsme pokra-
čovali ke  katedrále Notre Dame, krásné gotické stavbě, 
proslulé mimo jiné knihou Victora Huga Zvoník od Mat-
ky Boží. Podél Seiny jsme došli k Mostu umělců, známým 
jako Most lásky, na  kterém viselo nepřeberné množství 
zámků. Pokračovali jsme k Louvru, který jsme si prohléd-
li zvenku. Někteří z nás navštívili Orangerii. Je to muze-
um, ve  kterém spatříte lekníny Clauda Moneta, viděli 
jsme obrazy Augusta Renoira, Henriho Rousseaua, Pabla 
Picassa i Derraina apod. Ostatní odpočívali v zahradách 
kolem Orangerie.
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Rybářský spolek Loděnice oznamuje 
zahájení prodeje povolenek na lov ryb 
na rybníku v Loděnici v roce 2014.
Roční  1500,- Kč
Denní  150,- Kč
Roční (dětské)  500,- Kč
Bližší informace na  tel. 603  870  756 
(Kamil Kramný).

za Rybářský spolek Loděnice 
Kamil Kramný

Prodej rybářských 
povolenek

Prošli jsme kolem Place de la Concorde, obelisku, St 
Madeleine, Champs-Ellysées a  pokračovali jsme k  lodi 
Bateaux-Mouches. Nalodili jsme se se setměním. Plavba 
trvala hodinu, byla zakončena osvětlenou a blikající Ei-
ff elovou věží. Úchvatná podívaná. Potom poslední fot-
ky, poslední nádech francouzské atmosféry, a  pak hurá 
domů. Končilo naše dobrodružství. Byli jsme unavení, 
vyčerpaní, ale plní nezapomenutelných zážitků. V sobo-
tu 29. 3. jsme se šťastně vrátili domů. Všem moc děkuji 
za hladký průběh zájezdu a šťastný návrat.

Tak kam vyrazíme příště?

Mgr. Dagmar Bumbálková, foto archív ZŠ 
(Disneyland, před palácem Louvre, na Eiff elově věži)
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Cykloveteráni v Neplachovicích 8. 6. 2014
Milí přátelé, projděte svůj dům, sklep, stodolu, půdu 

a vlastníte-li po dědovi, babičce nebo rodičích  KLASIC-
KÉ STARÉ JÍZDNÍ KOLO (pánské, dámské i  dětské), 
začněte je ometat od pavučin a připravovat na červno-
vou akci v neděli 8. 6. 2014, kdy bude rovněž zahájena 
prohlídková sezona neplachovického zámku - s novými 
expozicemi výstav místních a okolních šikovných lidi-
ček. 

Pokud doma nic nenajdete, obejděte příbuzné a zná-
mé a  dejme dohromady stará jízdní kola, která někde 
desetiletí stála na půdách a ve stodolách. Zima nikde – 
venku to vypadá na jaro, tak začněme hledat - červen  se 
již blíží!

Uvítáme všechny druhy a značky kol, u kterých samo-
zřejmě nebudeme hledat odpružené vidlice, přesmykače 
nebo přehazovačky!

Právě stáří a technický stav či originalita „stroje“ spolu 
s příslušným oděvem bude pýchou každého jednotlivce! 

Ta kola, která už jsou nepojízdná, budou vystavena 
na obdiv! A ta, která budou schopna jízdy, a hlavně bu-
dou mít bezpečné brzdy, vyjedou na malou trasu  nepla-
chovickou přírodou.

Samozřejmě po  trase budou připravena stanoviště 

k odpočinku a plnění úkolů, které budou vyhodnoceny 
a odměněny na hlavním veteránském stanovišti - v zá-
meckém parku. 

Náplní této akce je recese, legrace a dobrá nálada, tak-
že v  červnu se přijeďte nebo přijďte pochlubit a  hlav-
ně pobavit ….ale už nyní začněte stará kola hledat 
a chystat! 

Moc se na vás těšíme.

za přípravný výbor Vlaďka Schreierová
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Kulturní a společenské akce od Velikonoc 
až do počátku prázdnin u nás i v okolí…

Kino Holasovice v dubnu a květnu
Promítáme každou středu v 18 hodin (není-li uvedeno jinak). Vstupné na všechna představení je 20,- Kč. 

23. 4. 2014 Colette, romantický válečný fi lm ČR, SR, Nizozemsko, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky
30. 4. 2014 Hunger Games:Vraždná pomsta, dobrodružný fi lm USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno 

česky
7. 5. 2014  Kandidát, thriller ČR, SR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
14. 5. 2014  Dobrodružství Hucka Finna, dobrodružný, rodinný SRN, mládeži přístupno, mluveno česky
21. 5. 2014  Vše je ztraceno, drama USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
28. 5. 2014  Bella Mia, drama ČR, Polsko, mládeži přístupno, mluveno česky

Informace redakce
Další číslo vyjde 29. května. Re-

dakční uzávěrka je v neděli 11. květ-
na 2014. Termíny vydání Zpravodaje 
v  roce 2014 naleznete také na  http://
www.obec-holasovice.cz/obecni-zpra-
vodaj/planovane-terminy-vydani/.

26. 4. Rybářské závody pro děti, pořádá Rybářský spolek Loděnice – rybníky Loděnice
26. 4. Soutěž o pohár velitele okrsku, pořádá IX. okrsek SH ČMS – ve Skrochovicích
30. 4. Čarodějnická stezka odvahy, pořádá Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice – sportovní areál Neplacho-

vice
1. 5. Prvomájový výšlap, pořádá TJ Sokol Neplachovice
3. 5. Lampionový průvod na Hůrku, pořádá SDH Kamenec
3. 5. Okrsková soutěž hasičů, pořádá IX. okrsek SH ČMS – v Brumovicích
10. 5. Plamen – soutěž mladých hasičů, pořádá SDH Holasovice a IX. okrsek SH ČMS – hřiště Holasovice
11. 5. Zahájení sportovní sezony, pořádá TJ Sokol Neplachovice – sportovní areál Neplachovice
17. 5. Memoriál Leonharda Bolíka – kulový trojboj, pořádá Myslivecké sdružení Hůrka – střelnice Nepla-

chovice
17. 5. Malá kopaná Kamenec – Štemplovec, pořádá SDH Kamenec – hřiště u bývalé školy v Kamenci
18. 5. Pouť na Hůrku, pořádá Římskokatolická farnost Neplachovice, SDH Štemplovec a obec Holasovice – 

náves ve Štemplovci a Hůrka
24. 5. Rybářské závody, pořádá Rybářský spolek Loděnice – rybníky Loděnice
1. 6. Dětský den, pořádá SDH Kamenec – škola v Kamenci
8. 6. Zahájení zámecké sezony, pořádá kulturní komise obce Neplachovice – zámek Neplachovice
14. 6. Slavnostní schůze (měsíc myslivosti), pořádá Myslivecké sdružení – střelnice Neplachovice
21. 6. Požární útok přes rybník, pořádá SDH Loděnice – rybník Loděnice
21. 6. Na koloběžkách kolem světa, pořádá Sdružení rodičů při MŠ Holasovice – zahrada MŠ Holasovice
21. 6. Karmašová zábava, pořádá SDH Neplachovice – u hasičské zbrojnice v Neplachovicích
22. 6. Karmaš – kolotoče na návsi v Neplachovicích
22. 6. Průvod Božího těla, kostel Neplachovice
27. 6. Večerní in-line bruslení + letní kino, pořádá TJ Sokol Holasovice – hřiště Holasovice
5. a 6. 7. Oslavy 60 let založení oddílu kopané, pořádá TJ Sokol Holasovice – hřiště Holasovice
5. 7. Benátská noc, pořádá SDH Kamenec – hřiště u bývalé školy Kamenec

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. 
Pozdější, pořadatelem neohlášené změny akcí, nemusí být zaznamenány.


